



从学生到院长,这个宁卫校友真牛

她是浙江今年唯一“孺子牛奖”得主,还受到总理接见

近日,在北京召开的第十四次全国民政会议上,30位同志被授予民政部最高荣誉奖——“孺子牛奖”。

浙江省复员退伍军人精神病疗养院、宁波市民康医院院长、党支部书记陈亚萍获此殊荣,她也是全省此次唯一一位获奖者。当天,陈亚萍等获奖者受到李克强总理的亲切会见和慰问。

□通讯员 高洋 记者 李臻



陈亚萍近照 通讯员供图

为她这样的校友自豪

消息传到陈亚萍的母校宁波卫生职业技术学院,师生们奔走相告这一喜讯。据介绍,这位89届的校友,目前担任着母校护理学院的兼职教师,教授基础护理学等课。她还主持了该校2016年宁波健康养老协同创新中心第一批研究项目《失智症分级照护规范研究》课题。

“千言万语汇成一句话——优秀!”“为我校校友自豪”“为学校培养出这么优秀的人点赞”……陈亚萍捧回民政部最高荣誉“孺子牛奖”后,陈亚萍母校的朋友圈都“炸”了,点赞声不断。

陈亚萍读书时所在的班级——347班同学群也是激动不已,“亚萍好样的”“祝贺亚萍”“好样的亚萍”“厉害”“给你点赞”……面对曾经同窗三年的同学们的祝贺,陈亚萍低调地回复:“谢谢同学们”。

倾注于民政工作三十载

了解陈亚萍的人都知道,她在从事民政工作的这30年中,是如何带领医院员工努力拼搏的。在她的带领下,这家医院从二甲专科医院提升到三乙专科医院,成为浙江省唯一一家通过三级医院评审的民政医院。

她带领团队率先将社区治理理念运用到精神障碍患者的社会化康复中,积极探索模拟社会场景康复模式,让患者更好地回归社会,融入正常生活;带领团队发挥医院医养结合专业特长,组织编写科普图书,设计出一套优质、高效的失智症分级照护模式,提供照护指导1200余人次,培训照护者1000余人次。

30年,她将心血全部倾注于民政工作,对患者、对医院、对社会兢兢业业,无怨无悔。她很少有双休日、节假日。有人对她:“陈院长,歇歇吧!这样下去,你要垮的!”陈亚萍微微一笑,平淡地说:“谢谢,没关系。”

“认真、刻苦、努力、负责”

“很认真、很刻苦、很努力、很负责!”这是陈亚萍读书时班主任叶国英老师对她的评价。

“陈亚萍是1986年考入我们学校的,说实话,她刚进来时的成绩不是特别好,但她很认真、很刻苦、很努力、很负责,毕业的时候以班级前5名成绩毕业的。她不管去哪家医院实习,都会被实习单位要求留用。因为她非常有责任心!”叶老师说。

记者还联系到她读书时的同寝室好友、儿童文学作家袁晓君。“她人很朴实,做事踏实认真执着,对每一个同学都很友善,极具亲和力,很有亲切感。”袁晓君说。

涉嫌侵蚀农村基层政权 一黑社会团伙被海曙警方打掉

这也是全市查处的首个此类团伙

本报讯(通讯员 崔毅 段晓鹏 记者 王思勤)昨天,记者从市公安局海曙分局了解到,经过7个多月秘密侦查,海曙警方成功打掉了以蔡某明为首的涉嫌黑社会性质组织犯罪团伙,共抓获蔡某明在内的团伙成员9名。这也是全市首个涉嫌侵蚀农村基层政权黑社会组织团伙。

经查,主犯蔡某明,男,海曙区高桥镇人,2009年以来,其利用担任海曙区高桥镇藕缆桥村党支部书记的职务之便,先后网罗、吸收王某、李某某、朱某、赵某某、唐某某、王某某、毛某某、林某某等人听其差使,通过侵占村集体资产、垄断村级工程、强行向企业收取高额工会费、非法倒卖土地使用权、收受贿赂等违法行为,聚敛个人经济利益,为组织成员牟取利益,并通过套取村集体资产用于支付组织成员随意殴打他人产生的赔偿费,从而控制、笼络组织成员。

蔡某明一方面通过干扰破坏村里选举活动,以及打骂、报复举报其违法行为的村民,长期把持其所在村的基层政权;另一方面为了在该村树立其个人威信、称霸一方,先后多次亲自或者指使组织成员,采取

殴打、拦截、辱骂、恐吓、粪车堵门、塘渣堵门、砌墙堵路等暴力手段实施多起寻衅滋事、强迫交易、聚众扰乱社会秩序等犯罪活动,欺压、残害群众。蔡某明涉嫌组织、领导的黑社会性质犯罪行为在该村造成重大恶劣的影响,严重破坏了该村的经济社会秩序。

以蔡某明为首的犯罪团伙人数众多,分工明确,手段恶劣,目前,蔡某明等9人因涉嫌组织、领导、参加黑社会性质组织罪、寻衅滋事罪、强迫交易罪、聚众扰乱社会秩序罪、非法倒卖土地使用权罪、职务侵占罪、非国家工作人员受贿罪等罪名被海曙区人民检察院依法提起公诉。

据介绍,自中央部署扫黑除恶专项斗争以来,宁波公安机关高度重视,把它作为首要政治任务,坚持严打高压,露头就打,坚持向一切领域的黑恶势力亮剑。

为进一步清除黑恶势力犯罪毒瘤,持续净化社会治安环境,欢迎广大群众通过来电、来信、来访等方式,积极向公安机关举报涉黑涉恶违法犯罪线索,公安机关将如实记录在案,并保护举报者个人隐私安全。

■宁波银行专栏

您有一封来自宁波银行的信

走在同类银行前列的宁波银行,其掌舵人在2018年度报告中的致辞,会是怎样的措辞和风格?

拆开年报中这两封给投资人的“信”——董事长致辞、行长致辞,我们做了一个统计,不惊讶地发现,出现频率最高的词语居然是:“服务”一词出现19次,其中9次反复强调服务对象是实体经济;“客户”一词出现18次,董事会和管理层心心念念的是客户的服务体验好不好,如何用专业为客户创造价值;“发展”一词也出现了19次,说的是银行如何“可持续发展”。

可持续发展又体现在哪些方面?我们继续统计关键词发现:“风险”一词出现16次,比“利润”这个关键词多了4次。“体系”一词出现8次,“模式”一词出现7次,“流程”一词出现6次,远远超过单纯的“规模”(2次)。

这些小小的侧面显露出,在宁波银行价值观里,服务实体经济、以客户为中心、为客户创造价值,才是立身之本;“质量、规模、效益”协调发展,才是可持续发展之道。

读完这两封“信”,我们还会发现,宁波银行极其低调的风格。宁波银行业绩增长始终保持着罕见的稳定,并且保持着上市银行同业中最低的不良贷款率水平0.78%、最高的拨备覆盖率水平521.83%,以及最高的ROE水平。资本市场用真金白银投票,现已让宁波银行在老16家上市银行中保持着最高的PB(市净率)和第二高的PE(市盈率)。但是,在董事

长和行长的“信”中,找不到几个形容词,甚至没有褒奖之词,有的全是业务的总结和数据的分析,格外看重的是银行对实体经济的服务。

宁波银行2018年实施的“211工程”,正是服务实体经济深度和广度的见证。所谓“211工程”,是指计划用3年时间,实现每家支行服务20000户个人银行客户、1000户零售公司客户、100户公司银行客户。2018年,宁波银行公司银行、零售公司、个人银行客户数均有效增长,服务实体经济的效能进一步提升。

在小微企业金融服务上,宁波银行不断加大资源支持和政策倾斜,顺利实现“两增两控”目标。2018年底,小微企业金融服务专营团队已达235个,总人数超过1400人。

在民营企业服务上,宁波银行发挥现金管理、国际业务、票据业务、债券主承等产品的优势,为客户量身定制专属金融服务方案,致力于为客户创造价值;在制造业企业服务上,宁波银行建立机制、创新产品,加大对先进制造业的支持力度,积极助推宁波“中国制造2025”试点示范城市建设。

大道至简。护航一家银行稳稳穿越经济周期而基本面始终保持优异的秘籍,也许正在于此。

摘自“愉见财经”微信公众号

■基金一览

一季度行业主题基金上演“绝地反击” 工银瑞信26只权益基金涨幅超30%

2019年一季度公募基金全线告捷,偏股基金表现出色。部分大型基金公司旗下的权益基金也表现不俗,尤其是主动型和被动型产品在细分行业主题均布局完善的公司,如工银瑞信,今年权益基金实现主动“双响炮”。一季度工银瑞信旗下权益类基金26只净值增长率超30%,18只业绩位

列银河证券同类Top10,其中工银主题策略、工银中小盘和工银深证红利ETF等产品收益率达40%以上。步入二季度,经过短数日A股强势上扬,银河证券数据显示,截至4月5日工银主题策略年内涨幅已高达52.84%,位列415只同类基金前十,工银中小盘也凭借51.2%的收益居同类前3%。

